
 
 
                    
                        ATA Nº   019/2021 
 
Aos dezoito (18) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se  Sessão Ordinária,  sob a presidência do vereador Ivan Borges de 

Souza (PP). Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Carolina Prestes dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da 

Bancada do PT; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum, da 

bancada do PDT; Gilsone Dartora  e Paulinho Domingos O. Campanha da 

bancada do PL. Em nome de Deus o Sr.  Presidente declarou aberta a 

presente Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que após colocada em discussão foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do Ofício Nº 279/2021 do Poder 

Executivo Municipal, que solicita realização de Audiência Pública para 

apresentação dos documentos e prestação de contas do MGS e relatórios de 

despesas de saúde do 2º quadrimestre de 2021, no dia 18 de outubro de 

2021, às 19 horas.  Moção de Aplausos aos Professores da rede Municipal e 

Estadual de ensino proposta pelos vereadores da bancada do PT e PP, com 

apoio dos demais vereadores. Pedido de Informação Nº 011/2021 do 

vereador Antonio Portela de Castro, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal, que encaminhe a Câmara Municipal no prazo previsto na Lei 

Orgânica, as seguintes informações: 1-Através da Secretaria Municipal da 

Saúde, seja informado qual o profissional na área odontológica que atende na 

Unidade de Saúde da Vila Assis; 2-Quais os profissionais na área odontológica 

que atende na Unidade Saúde Frei Marcos, com respectiva carga horária, 

sistema de atendimento, quantos atendimentos são disponibilizados por dia. 

Indicação Nº 057/2021 do vereador Antonio Portela de Castro, solicitando 

que o Poder Executivo Municipal através do setor competente, determine 

providências visando a colocação de quatro tubos de 40cm na BR 386, na 

Canga Quebra, entrada que vai a Olaria do Klein e outros moradores, 

atendendo reivindicação dos moradores que necessitam usar essa entrada. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra as vereadoras Josiane Borges, 



Carolina Prestes dos Santos e os vereadores Bruno Batista Brum, Gilsone 

Dartora e o Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usaram da 

palavra os vereadores  Paulinho Domingos Campanha, Antonio Portela de 

Castro, Eduardo Silva Nunes e Algemiro Pinheiro de Oliveira. ORDEM DO 

DIA: Nenhuma matéria constava para apreciação dos Senhores Vereadores e 

Senhoras Vereadoras. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra as 

vereadoras Carolina Prestes dos Santos, Josiane Borges e os vereadores 

Algemiro Pinheiro de Oliveira, Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum  

e o Presidente Ivan Borges de Souza. Registrado em nome da Câmara 

Municipal votos de pesar aos familiares pelo falecimento do Sr. João Godoy 

de Souza, pelos vereadores Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de 

Oliveira, Bruno Batista Brum e Gilsone Dartora, Ivan Borges de Souza, pelo 

falecimento do Sr. Roque Nunes e do Sr. Hilário Batista de Oliveira, a pedido 

do vereador Eduardo Silva Nunes. Nada mais havendo para ser tratado o  Sr.  

Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadoras, 

imprensa, assistentes, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal a realizar-se no dia 08  de novembro de 2021, com início 

as dezenove horas, declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  

que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. 

Fontoura Xavier,  18 de outubro de 2021. 

 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 

 

 
 
 
 
 


